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"Cožpak si neuvědomuješ, že jsi chrámem Božím, v němž žije Duch Boží?" [1Kor, 3, 16] 
 
 
Bratři a sestry, uvědomění si příslušnosti ke Kristovu mystickému Tělu nás udržuje v neustálém 
čekání, protože i když je to tajemství, Bůh Otec nám toto začlenění zjevil. To je důvod, proč jdeme 
ke Kristu v neustálém úsilí, protože víme, že jsme jeho děti, ale musíme ze všech sil vynaložit 
maximální úsilí, abychom zůstali spojeni s Kristem, s naší Matkou a s našimi bratry, abychom 
všichni byli chrámy Ducha svatého. 
 
Tato generace zjistí, že svoboda se rodí z Ducha. Jen tak budete moci jednat podle Boží vůle,  
která skrze pravdu osvěcuje vaši mysl a naplňuje vaše srdce láskou. Tato generace musí rozpoznat 
Trojici, která přebývá v jejím bytí, a respektovat tento chrám Ducha svatého.  
Nejsvětější Panna Maria, 30. 10. 2011 
 
Jako děti Boží jsme obdrželi plnou ruku darů a ctností, a přesto v tuto chvíli velmi mnoho bratří  
a sester zapomíná, že Boží všemohoucnost nám dává život každý den. Vzhledem k tomu, že Boží 
láska je zapomenuta v křeči, v níž žijeme, ctnost Lásky uspěje v probuzení některých duší,  
a to i v těch nejvážnějších okamžicích. Tato ctnost nás povede k tomu, abychom pomáhali našim 
bratrům a sestrám ve chvílích, kdy to nejvíce potřebují. 
 
Milovaní, poznáváte se s tělem, které má schopnosti, aniž byste objevili duši, aniž byste chtěli 
dosáhnout ducha, omezujete se na žití podle mysli, myšlení a srdce, takže jste velmi lidští a nepříliš 
duchovní. Zcela jste zakořenili v tom, co je světské, bráníte mému Božímu Světlu, aby vás zaplavilo 
moudrostí mého Ducha Svatého, a tak jste zastavili pravé poznání, že člověk nemůže žít v plnosti, 
pokud není sjednocen s Duchem, kdy to, co je světské, jej nekontaminuje. Můj Duch dává člověku 
to, co je člověk připraven svobodně přijmout. Náš Pán Ježíš Kristus, 11. 06. 2016. 



 
Máme tu tedy tři nepřátele, tři spojence, kteří proti nám vedou stejnou válku: ďábla, svět a tělo. 
Tito tři bojují proti Duchu Svatému a zvláště proti každému z nás. A každý bojuje svým vlastním 
způsobem: pokud nás jeden démon nemůže porazit, přijde jiný; pokud nás dva démoni nemohou 
porazit, půjdou pro jiného; pokud nás tři démoni nemohou porazit, půjdou pro dalšího démona  
a tak dále. Proto je známo, že démoni jednají kolektivně; nejednají sami a chytají ostatní do pastí, 
aby z nich udělali spoluviníky, aby jednali proti člověku. Proto se v každém z nás musí probudit 
milost Ducha Svatého, aby nám pomohla směřovat více k Bohu a méně ke světskému. 
 
Znovu vás vyzývám, abyste se udržovali v pevné a neotřesitelné víře, živené každodenní 
eucharistií, vytrvalou modlitbou a neustálou prosbou, aby vám Duch Svatý pomáhal v každém 
okamžiku, abyste tak uspěli před neustálým příchodem a odcházením ďábla z úkrytu, který v této 
době útočí na Boží děti.  
Nejsvětější Panna Maria, 09. 09. 2009. 
 

Přijetí zaslíbení Ducha Svatého 
 
NENECHEJTE SE PŘEMOCI, PAMATUJTE, ŽE JDU S VÁMI A VEDU VÁS JAKO VOJENSKOU KOLONU 
NA POCHODU POUŠTÍ. USLYŠÍTE MŮJ HLAS, MŮJ DUCH SVATÝ VÁM UKAZUJE SMĚR A BUDE VÁS 
POSILOVAT.  Náš Pán Ježíš Kristus, 22. 10. 2014 
 
DUCH SVATÝ VYLIJE NA SVÉ VĚRNÉ, CO JE POTŘEBNÉ DUCHOVNĚ A FYZICKY, ABYSTE ČELILI 
TOMU, CO BUDETE ZAKOUŠET; NAVÍC KAŽDÝ ČLOVĚK MUSÍ BÝT PLNĚ PŘIPRAVEN, ABY BYL 
ODĚN VŠEMI SVÝMI DARY. [Jan 14, 26]. Nejsvětější Panna Maria, 06. 03. 2023 
 
DĚTI, PŘIJDE NA VÁS DECH MÉHO DUCHA SVATÉHO, ABY VAŠE CESTA ŽIVOTEM BYLA MÉNĚ 
TĚŽKÁ. Náš Pán Ježíš Kristus, 06. 08. 2014. 
 
 

Modlitba k Duchu Svatému 
(Diktováno naším Pánem Ježíšem Kristem 17. 01. 2011) 

 
Duchu Svatý, Lásko Otce a Syna, 

pojď, naplň toto tvé dítě svými dary. 
Boží nádhero, Svatý Ohni, 

křišťálové jasné jaro čistého bratrství. 
Živote křesťanů, podporo bezmocných, 

světlo ve tmě, teplo v chladu, 
pozvedni mou spící bytost, pozvedni mou duši k Tobě. 

 
 

Přijď Duchu Svatý, 
dej mi svou moudrost, abych jednal správně. 

Dej mi svatou inteligenci, abych přitáhl své bratry, 
abych se necítil nadřazený svým vrstevníkům, 

ale byl nejmenší, abys Ty jsi mohl povstat s mocí. 
 
 

Pojď, vezmi si mou mysl a obnov ji; 
kéž jsem ozvěnou tvého hlasu 

a mohu radit v Boží vůli, ne v té moji. 
Dej mi sílu, abych nezakolísal a vydržel při pohledu na Tebe; 

uchvácen tvou silou, kéž jsem věrným apoštolem. 
 



Tvého vědění, ó Boží Duchu, kéž jsem odrazem, 
kéž bych hledal tvou slávu, a to, co je světské, drž daleko ode mne. 

Pronikni do hlubin mého srdce 
a naroubuj na ně své vlastní milosrdenství 

abych miloval tvou stejnou láskou. 
Učiň v mé bytosti zázrak bázně před Bohem; 
dej mi žízeň po duších, abychom bez rozdílu, 

mohli pracovat pro tvé Království. 
 
 

Ó, Duchu Svatý, 
vštěp mi dar pravé lásky. 

Děkuji Ti Boží Duchu Svatý, žij ve mně naplno, 
abych měl vědomí mé potřeby s plnou svobodou, 

Volám Tě, aby ses zmocnil mého života. 
Děkuji Ti, ó, Boží dobroto, 

Milosrdný Panovníku, Svatý Ohni. 
 
 

Amen. 


